

开发区召开“大干80天,决战四季度”重点项目推进大会

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 刘航 文/图) 10月17日,开发区召开“大干80天,决战四季度”重点项目推进大会(如图)。开发区党委书记王文峰出席会议并讲话。开发区管委会主任刘涛主持会议。开发区领导班子成员李鹏、杨国建、于杰、王静及市公安局太昊路分局政委刘振国参加会议。

王文峰指出,今年以来,全区上下在区党委、区管委会的坚强领导下,各项工作稳中有进、稳中向好,社会大局保持稳定,经济发展势头强劲,社会治理安定有序,民生改善持续发力,干事创业氛围高涨,巩固和保持了好局面、好形势、好态势。重点项目推进更加顺利,招商引资成果更加丰硕,综合考评成绩更加靓丽,在市发改委每月开展的重点项目综合考评中,开发区始终位居中心城区第一位。在刚刚结束的三季度全市项目观摩考评中,开发区获得中心城区第一名的好成绩。今年前三季度全市项目集中开工仪式,主会场均设在开发区,市重点项目建设办公室通报表扬了开发区的项目建设工作。召开这次大会,就是要传达贯彻全市项目观摩讲评会议精神,动员全区上下进一步坚定信心、提振士气、夯实责任、加压奋进,大干80天,决战四季度,打好收官战,再创佳绩。

王文峰指出,要认真领会省委书记王国生提出的“比谋划看储备、比招引看投资、比开工看进度、比服务看实效”“四比四看”工作要求,以此为导向,推进项目建设。有关部门要对照全市“四比四看”考核细则,对涉及的各项指标进行一次全面摸底,确保“比”出好成绩、“看”出好态势。要在招商引资上比实效、看能力,在解决问题和推进项目建设上比服务、看结果,在强化保障和



优化环境上比态度、看境界,持续深化“放管服”改革,优化法治、政治生态环境,为项目建设保驾护航。

王文峰强调,要竭尽全力抓招商。要按照招大引强、精准招商的要求,开展宽领域、多层次、密集式的招商活动。要牢牢把握“产城融合、以产兴城”的发展定位,紧紧围绕两大主导产业,以开放的理念、超前的思维,深入研究国家政策导向,密切关注政策动态,以商招商、委托招商、精准招商,力争引进一批投资额度大、带动效应强、经济效益好的重点项目。要竭尽全力上项目。要做强主导产业,加快产业转型升级,大力发展战略性新兴产业,围绕两大主导产业,全力

打造百亿级产业集聚区,以产业优化、调整、提升为方向,提升改造传统产业项目,抓好新兴高端产业,不断蓄积发展后劲和动能,加快发展现代服务业,在深度融合发展中实现产业链重组、价值链提升。要竭尽全力促进度。要做好协调服务,完善推进机制,严格督查考评,牢牢抓住项目建设这个牛鼻子,迅速进入冲刺状态,抢工期、抢进度、抢投产,付出巨大努力,争取最好效果,全面掀起项目建设新高潮。要竭尽全力优服务。要持续推进“放管服”改革,提高服务质量和服务效率,进一步完善要素保障,着力解决企业遇到的实际问题。一

方面要优化项目建设配套环境,重点加大园区建设、道路管网配套建设、资金保障、人居环境整治等工作力度,提升发展承载力。要竭尽全力增效益。相关部门必须增强忧患意识,把握发展趋势,抓住主要矛盾,善于化危为机,办好自己的事;必须认真对照各项经济指标,做好盘点查账,加强分析研判,搞好运行监测,强力调度指挥,及时发现、解决经济运行中出现的问题;必须做到困难不容低估、信心不可动摇、干劲不能松懈,确保经济平稳健康运行。

刘涛指出,要深刻领会会议精神,把精力用在项目建设上,突出一个“实”字,鼓足干劲,全力推动项目建设。^{②7}

开发区召开党委会开展理论学习

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 曹文娟) 近日,开发区党委书记王文峰主持召开第十六次党委会,认真学习习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神。开发区领导刘涛、李鹏、杨国建、谷静、于杰、赵愚、王静及市公安局太昊路分局政委刘振国出席会议。

会上,王文峰传达了习近平总书记考察调研时的重要讲话精神。王文峰要求,各部门要认真贯彻落实习近平总书记考察调研时的重要讲话精神,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,把思想和理论学习转化为工作的动力,下大力气整治城区环境卫生和

市容秩序,推动开发区高质量发展。要以习近平总书记在河南考察调研时的重要讲话精神为指导,牢牢抓住招商引资、项目建设、“五城联创”等重点工作,扎实推进开发区城市管理水平上台阶,为群众创造良好的生活工作环境。要积极推进开发区主导产业发展,做强开发区实体经济

王文峰刘涛现场办公推进“创卫”工作

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 袁昊) 10月21日,开发区党委书记王文峰、区管委会主任刘涛到重点路段现场办公,督导推进“创卫”工作。开发区管委会副主任李鹏及区办公室、区城管大队、区公用事业管理中心、区攻坚办、区住建

局等单位负责人参加督导活动。

王文峰、刘涛先后到交通大道、开元大道等重点路段,就道路扬尘管控、清扫保洁、绿化美化等工作进行现场办公,解决存在的问题。

王文峰强调,相关部门要加大监管、

处罚力度,对途经开元大道的渣土车、商砼车实施实时监管,凡是不符合规定、对沿线卫生造成影响的,坚决予以处罚。要督促企业严格落实环保“六个百分百”,对往来车辆进行清洗、封闭,避免扬尘污染。要加快道路沿线基础设施建

设,加大清扫保洁力度,开展联合作业,确保道路干净整洁。各部门要相互配合,采取综合措施,从源头管控,确保实效。

刘涛要求,要抓紧落实各项工作,坚持高标准、严要求,保质保量完成各项任务。^{②7}



开发区开展主题教育专题学习

本报讯 (记者 王泉林) 10月21日,开发区开展主题教育专题学习,组织党员干部集中收看主题教育专题节目《榜样4》。

《榜样4》以“不忘初心、牢记使命”为主题,通过95岁特等功臣张福清、吃苦书记李连成、时代楷模黄文秀、邮递员唐真亚、抽粪女工李萌、山村“羊书记”隋耀华、嫦娥四号航天队员等先进党员的感人事迹,生动展示了共产党人践行初心使命、全心全意为人民服务的优秀品质。

通过观看主题节目《榜样4》,广大党员干部的思想受到了深刻洗礼,进一步激发了大家干事创业的热情。大家纷纷表示,一定要向榜样学习,坚守初心使命,坚定理想信念,争先创优,履职尽责,发挥先锋模范作用,做新时代合格的共产党员,奋力推动开发区高质量发展。^{②7}

开发区优化营商环境释放发展动能

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 单华云) 近日,开发区出台《营商环境“十必不须十不准”》文件,全面落实非公有制经济发展政策,构建“亲清”政商关系,推动非公有制经济健康发展,为开发区发展

注入新的活力。

该区持续推进“放管服”改革,提高服务质量,完善要素保障,着力解决企业遇到的实际问题。采取切实可行的措施,打造优质高效的政务环境。

在项目推进过程中,凡是明文规定能办的,速办快办;遇到难题,需要研究批示的,积极疏通;没有明文规定和明令禁止的,创新方式,细化举措。加大园区建设、道路管网配套建设、人居环境整治等工

作力度,提升发展承载力。加快益海嘉里产业园、中兴新业港产业园、天子铝制品产业园建设进度,提高项目规模化、产业化水平。与国开行、农发行、邮储银行等金融机构合作,拓宽融资渠道,缓解企业融资难题。与周口职业技术学院、周口市高级技工学校合作,抓好用工培训和供需对接服务。以“五城联创”为载体,提升城市形象和品位,打造宜居宜业好环境。^{②7}

今日论坛

聚焦民生践初心

李清华

第二批主题教育层级下移,同群众的联系更直接,群众期待基层组织解决的问题更具体。作为基层党员干部,在主题教育中要自觉做到聚焦民生践初心。

习近平总书记指出:“初心,就是牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,以坚定的理想信念坚守初心,牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,时刻不忘我们党来自人民、根植人民,永远不能脱离群众、轻视群众、漠视群众疾苦。”事实证明,只有解决好群众最关心最现实的利益问题,群众才会真心竖起大拇指。老百姓有哪些操心事、烦心事?看病难不难、上学难不难、住房难不难、就业难不难?新时代群众有哪些新需求?把这些群众的诉求和期盼了解清楚,做到聚焦民生办实事,第二批主题教育的着力点和落脚点才能找得准、落得实,基层党员干部践行初心才有抓手。常言说,真正的立场是群众立场,最好的办

法是群众路线,最实的工作是群众工作。基层党员干部聚焦民生,就要搞好调查研究,这是做好群众工作的关键所在。要准确把握习近平总书记对调查研究工作“深入一线、掌握第一手详细资料”的要求,多到困难多、矛盾多、底子薄的地方,多与群众面对面、零距离交流,真正拜人民为师、向人民学习,主动听民声、问民需、查民情,畅通沟通渠道,提高调研质量。要把调查研究作为发现问题、解决问题的有效途径,切实解决群众最盼、最急、最忧、最怨的问题,使调研的过程成为密切党群关系、促进问题解决、推动事业发展的过程。在实地调研的基础上,要及时汇总梳理理调研发现的问题,对听到的意见和建议,作出综合分析研判,认真撰写调研报告,为解决民生问题奠定基础。

脚下沾有多少泥土,心中就沉淀多少真情。让我们“调”有所指、“研”有方向,做到心中有底、手中有方,聚焦民生践初心。^{②7}

开发区召开“创卫”冲刺大会

本报讯 (记者 王泉林) 10月17日,开发区召开创建国家卫生城市冲刺大会,部署“创卫”工作。区党委书记王文峰出席会议并讲话。区管委会主任刘涛主持会议。区领导班子成员李鹏、杨国建、于杰、王静及市公安局太昊路分局政委刘振国参加会议。

王文峰指出,必须对照目标,坚定信心。近段时间以来,经过大家的积极努力,开发区在“五城联创”尤其是“创卫”工作中做了大量工作,得到了广大群众的认可和社会各界的好评。大家要进一步树立信心,以舍我其谁的勇气全身心投入到“创卫”工作中。必须对照标准,查漏补缺。要在前一段工作的基础上,进一步对“创卫”标准进行细化,逐项对照检查,及时补齐短板,提升弱项,进一步完善提升。必须对照问题,立行立改。要做到点、线、面结合,加强重点部位管理,严格落实“路长制”和网格化管理责任制,解决好主次干道的交通秩序和环境卫生问题,加强基础设施建设和管理,全面提升城市管理水平。必须严格按照标准,履职尽责。要严格按照“创卫”工作具体要求,各司其职、各负其责,坚决完成市委、市政府和全市人民交付的任务。

刘涛表示,全区上下对“创卫”工作,务必高度重视,做到精心、精细、精致;务必全面整治,坚决消除“十乱”现象;务必铁腕“创卫”,对影响“创卫”工作的行为坚决依法依规处理;务必严格督查,确保“创卫”工作实实在在地推进。

又讯 (记者 王泉林) 10月18日,开发区召开“创卫”工作推进会,对冲刺阶段的“创卫”工作进行再部署。开发区党委书记王文峰、区管委会主任刘涛、区管委会副主任谷静等出席会议。

会议强调,目前,创建国家卫生城市工作已进入冲刺阶段,全区干部职工一定要打起精神,进一步对照标准,查漏补缺,发现问题立行立改。要做到点、线、面结合,加强重点部位管理,严格落实“路长制”和网格化管理责任制,解决好主次干道的交通秩序和环境卫生问题,加强基础设施建设和管理,全面提升城市管理水平。要对照市里督导发现的问题,立行立改,在3天内整改完毕。要开展好全民爱国卫生运动,全力以赴搞好创建工作。^{②7}

王文峰督导社区楼院及城乡接合部“创卫”工作

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 曹文娟) 10月20日上午,开发区党委书记王文峰到辖区社区楼院、城乡接合部督导“创卫”工作。开发区管委会副主任谷静等参加督导活动。

王文峰一行先后到韩营居委会、龙祥第小区、毛楼六里庄、香榭丽舍、盛世嘉园、裕华都市森林、天鹅湖、徐庄居委会等地,实地查看卫生死角清理、道路硬化、停车位规划、绿化美化等环境整治工作开展情况,现场办公解决有关问题。

王文峰强调,各部门要提高标准,

瞄准薄弱环节,加快补齐短板,高质量完成各项工作任务。要注重细节,提升完善,一些细节问题要引起重视,细化工作措施,加强沟通协调,不留卫生死角和监管盲点,推进“创卫”工作向纵深开展。要加强执法,严管重罚,对全市经营性公共场所进行全面排查、集中整治,打造规范有序的经营环境。

当日下午,王文峰、区副处级调研员赵愚深入辖区铁路沿线检查了沟渠、涵洞等部位的环境卫生整治情况,要求附近无垃圾积存、无“十乱”现象。^{②7}

刘涛一线督导“创卫”工作

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 毛战西) 10月19日,开发区管委会主任刘涛到交通大道与中原路交叉口附近进行现场办公,对清除卫生死角、打造街头景观等工作进行部署。区管委会副主任李鹏、太昊路办事处、区直有关部门负责人和陈营居委会干部参加现场办公。

当日,刘涛还检查了八一大道“路

长制”交办事项完成情况,并到许寨居委会杨脑干渠铁路涵洞周边,督导卫生清扫、垃圾清除和“十乱”现象整治工作。刘涛指出,要对照标准,细化措施,提升品位,努力推动开发区城市颜值大提升。主次干道的分包领导、分包单位必须切实负起责任,严格落实“路长制”,为创建国家卫生城市作出积极贡献。^{②7}

开发区举办“不忘初心、牢记使命”主题教育知识竞赛

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 李仲达) 10月19日至20日,开发区举办“不忘初心、牢记使命”主题教育知识竞赛。开发区管委会副主任谷静到现场指导。

此次比赛由开发区“不忘初心、牢

记使命”主题教育领导小组主办,机关党支部、教育党支部、企业党支部三支代表队参加比赛。经过紧张角逐,机关党支部代表队获得一等奖,教育党支部代表队获得二等奖,企业党支部代表队获得三等奖。^{②7}